

扶沟元宵节文化活动：

小丫大妈齐上阵 欢乐送给千万家

□记者 谢永静 通讯员 耿勇魁

本报讯 2月19日,在扶沟县人民公园举办的元宵节系列文化活动中,一群踩高跷的小姑娘和一群表演划旱船、毛驴舞、公鸡舞等节目的大妈,引

来现场观众阵阵喝彩。

表演踩高跷的小姑娘们来自扶沟县吕潭乡齐村少年高跷队,共有20多人。8岁的齐妙身穿粉红色演出服,脚踩着高跷,手中娴熟地甩着手帕……她笑着说:“踩高跷很好玩,我很快就

学会了。”68岁的李爱国是这支少年高跷队的负责人,队里的高跷都是他自己做的。每年寒暑假,他都免费教村里的孩子们踩高跷。“这是老传统,得传下去,而且孩子们都很喜欢。”李爱国说。

扶沟县柴岗乡西营村民俗表演队的大妈们的表演诙谐而精彩。60多岁的葛大妈刚舞罢旱船又戴上了面具表演其他节目。“我们最年轻的队员也有50多了,你看,大家看上去是不是就像三四十岁一样!”葛大妈高兴地说。

公交车:我真的装不下了



2月20日,在一辆16路公交车里,乘客摩肩接踵。为此,司机只能让乘客从后门上车,个别乘客放弃乘车。

记者在此提醒广大市民,出行前应合理规划,尽量避开出行高峰期。

记者 刘昂 摄

开学啦 又见“接送大军”



2月20日,随着寒假的结束,学校门前又恢复了往日的热闹。中心城区七一路某小学门前,送孩子的各种车辆聚集在学校门口,导致拥堵。为此,记者希望接送孩子的家长有序停放车辆,保证道路畅通。

记者 刘昂 摄

讲诚信代代相传!

“拉钩上吊一百年不许变”

大手拉小手让诚信传承下去